
 
 

    SLUŽBENI GLASNIK NOGOMETNOG SAVEZA FEDERACIJE BiH 

 

 

 

 

                                          

 

 

 

 
 

 
 

NOGOMET U FEDERACIJI BiH 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

S A D R Ž A J 
 
 
 

 

 
 

- ODLUKE DISCIPLINSKE KOMISIJE NS FBiH 
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Sarajevo: januar/siječanj 2023. godine-broj: 185-I. 

 
 



2 
 

Broj: 80-VI/23 
Sarajevo: 31.01.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 31.01.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 

O D L U K U   
KREZO MATEJ, igrač MNK „Seljak“ Livno, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Seljak“-MNK „Čapljina“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
30.01.2023. godine. MNK „Seljak“ Livno, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige 
FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 80-V/23 
Sarajevo: 31.01.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 31.01.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
ĆERIMOVIĆ NEVZET, igrač MNK „Mujo Hrnjica“ Velika Kladuša, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS 
BiH (nesportsko ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Zapad“: MNK „Bihad 
1260“-MNK „Mujo Hrnjica“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP 
UTAKMICE, računajudi od 29.01.2023. godine. MNK „Mujo Hrnjica“ Velika Kladuša, shodno članu 
42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 
07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan 
na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 

Broj: 80-IV/23 
Sarajevo: 31.01.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 31.01.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

 

O D L U K U   
PENAVA ANTONIO, igrač MNK „Usora“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Fojnica“-MNK „Usora“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
29.01.2023. godine. MNK „Usora“, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za 
takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
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Broj: 80-III/23 
Sarajevo: 31.01.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 31.01.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
PERKOVIĆ SLAVEN, igrač MNK „Žepče“, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH (nesportsko 
ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Futsal Team“-MNK „Žepče“, 
kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
30.01.2023. godine. MNK „Žepče“, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve futsal lige FBiH za 
takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se NOVČANOM 
KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH uplatiti u roku od 
petnaest dana od dana prijema odluke. 

-------------------- 
 
Broj: 80-II/23 
Sarajevo: 31.01.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 31.01.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
GAZIBEGOVIĆ NERMIN, igrač MNK „Futsal Team“ Tešanj, zbog prekršaja iz člana 46. DP NS/FS BiH 
(gruba igra) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Centar“: MNK „Futsal Team“-MNK 
„Žepče“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, računajudi od 
30.01.2023. godine. MNK „Futsal Team“ Tešanj, shodno članu 42.01. Propozicija takmičenja Prve 
futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. godine, kažnjava se 
NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS Federacije BiH 
uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 

-------------------- 
Broj: 80-I/23 
Sarajevo: 31.01.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmicama 8. kola Prve futsal lige FBiH, na sjednici održanoj 31.01.2023. godine u Sarajevu, na 
osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH, d o n o s i: 

 
 

O D L U K U   
TALOVIĆ MIRFAD, službeni predstavnik MNK „Banovidi“ zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 8. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Sjever“: MNK „Drina“-MNK 
„Banovidi“, kažnjava se ZABRANOM OBAVLJANJA DUŽNOSTI U TRAJANJU OD 1 (JEDNE) PRVENSTVENE 
ili KUP UTAKMICE, računajudi od 30.01.2023. godine i NOVČANOM KAZNOM OD 200 (DVIJESTOTINE) 
KM shodno Odluci IO NS FBiH broj: 1067/22 od 29.06.2022. godine, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 

 
-------------------- 
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Broj: 62/23 
Sarajevo: 26.01.2023. 
 

Disciplinska komisija Nogometnog saveza Federacije BiH, rješavajudi disciplinske prekršaje na 
utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH, na osnovu člana 99. Disciplinskog pravilnika NS/FS BiH,  
d o n o s i: 

 
 

O D L U K U  
ZUHRIĆ MIRALEM, igrač MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, zbog prekršaja iz člana 45. DP NS/FS BiH 
(nesportsko ponašanje) na utakmici 7. kola Prve futsal lige FBiH grupa „Jug“: MNK „Mostarske Kiše“-
HMNK „Rudnik“, kažnjava se ZABRANOM IGRANJA 1 (JEDNE) PRVENSTVENE ili KUP UTAKMICE, 
računajudi od 22.01.2023. godine. MNK „Mostarske Kiše“ Mostar, shodno članu 42.01. Propozicija 
takmičenja Prve futsal lige FBiH za takmičarsku sezonu 2022/2023 broj: 1643/22 od 07.10.2022. 
godine, kažnjava se NOVČANOM KAZNOM OD 70 (SEDAMDESET) KM, koju je klub dužan na račun NS 
Federacije BiH uplatiti u roku od petnaest dana od dana prijema odluke. 
 
 
 

            PREDSJEDNIK                                              
    DISCIPLINSKE KOMISIJE 
        Omanovid Nedim sr. 
 


